OBAVIJEST ZA OBVEZNIKE PLAĆANJA POREZA NA KUIĆE ZA ODMOR

Podsjećaju se obveznici plaćanja poreza na kuće za odmor da su sukladno članku 14. Odluke o porezima Općine Cerovlje dužni nadležnom tijelu dostaviti podatke o kući za odmor, o mjestu gdje se kuća nalazi, korisnu površinu kuće, podatke o poreznom obvezniku te druge podatke potrebne za razrez poreza najkasnije do 31. ožujka godine za koju se utvrđuje porez na kuće za odmor. Kućom za odmor smatra se svaka zgrada ili dio zgrade ili stan koji se koristi povremeno ili sezonski, odnosno koji se ne koristi za trajno stanovanje tijekom kalendarske godine i nalazi se na području Općine.
https://www.cerovlje.hr/.../20231129_Odluka_o_porezima_OC...
Kućom za odmor ne smatraju se gospodarske zgrade koje služe isključivo za poljoprivrednu proizvodnju, preradu i smještaj poljoprivrednih strojeva, oruđa, alata, nadstrešnice i drugi slični objekti koji se ne mogu koristiti za odmor. Za one nekretnine za koje ne budu dostavljeni podaci Općina Cerovlje će koristiti trenutno dostupne podatke i mjerenje preko https://geoportal.dgu.hr/.
U postupku dokazivanja statusa kuće za odmor u smislu stavka 1. ovog članka, tijelo koje vrši razrez poreza može tražiti i dostavu druge dodatne dokumentacije poput potvrde o prebivalištu/boravištu, plaćanju RTV pristojbe, izjave svjedoka, obilazak nekretnine, potvrde i druge podatke kako bi se utvrdilo radi li se o kući za odmor.
Poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza na kuće za odmor, za Općinu obavlja Istarska županija.
Podatke možete dostaviti poštom na adresu Općina Cerovlje, Cerovlje 12, 52 402 Cerovlje ili na e-mail adresu opcina@cerovlje.hr putem obrasca na poveznici
https://www.cerovlje.hr/.../Obr.../Kuce_za_odmor_obrazac.pdf
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