OBAVIJEST stipendistima Općine Cerovlje

Pozivaju se svi stipendisti Općine Cerovlje da u čim kraćem roku a najkasnije do 31.10.2024. dostave Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Cerovlje potvrdu o redovnom upisu u narednu programsku godinu a sve sukladno odredbama članka 21. Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje (,,Službene novine  Grada Pazina" broj 43/23; u daljnjem tekstu - Pravilnik) i članka 4. Ugovora o stipendiranju.
            Ukoliko Stipendist ne dostavi potvrdu o upisu u narednu programsku godinu u roku smatra se da nije upisao narednu programsku godinu bez opravdanog razloga, te će se isplata stipendije staviti u mirovanje do dostave potvrde. 
            Ukoliko Stipendist dostavi potvrdu izvan roka, tj. nakon 31. listopada tekuće godine, gubi pravo na stipendiju za prethodne mjesece. 
 	Potvrde možete dostaviti e-mailom na opcina@cerovlje.hr, poštom na adresu: Općina Cerovlje, Cerovlje 12, 52 402  Cerovlje ili osobno u uredovno radno vrijeme Jedinstvenog upravnog odjela Općine Cerovlje. 
            Stipendist je dužan o svakoj promjeni koja ima za posljedicu promjenu uvjeta utvrđenih Ugovorom izvijestiti Općinu u roku od 15 dana od dana nastupa promjene. 
 Također, podsjećamo stipendiste koji su završili školovanje da su dužni najkasnije u roku od dva mjeseca od završetka školovanja o istome obavijestiti Jedinstveni upravni odjel Općine Cerovlje radi reguliranja obveza iz Ugovora o stipendiranju.
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