OPĆINA CEROVLJE OBJAVLJUJE POČETAK SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU za Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje. 
Savjetovanje traje od 23. kolovoza 2023. do 23. rujna 2023. godine. 

Objavu s uputama o načinu i uvjetima sudjelovanja u savjetovanju možete preuzeti na ovoj stranici. 

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 23. rujna 2023. godine dostave svoje prijedloge, komentare i primjedbe na predloženi Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje, putem pošte ili osobno na adresu: Općina Cerovlje, Cerovlje 12, 52402 Cerovlje ili slanjem maila na adresu opcina@cerovlje.hr - uz prilaganje obrasca za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću kojeg možete preuzeti na ovoj stranici. 

Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje  možete preuzeti u nastavku.

Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje koji je objavljen na internet stranicama Općine Cerovlje predstavlja radni materijal pa je kao takav podložan ispravcima, izmjenama i dopunama te se ne može smatrati konačnim, u cijelosti dovršenim prijedlogom Odluke.

OPĆINA CEROVLJE 

OBJAVLJUJE

SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU ZA
Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje
Savjetovanje traje od 23. kolovoza 2023. do 23. rujna 2023. godine 
Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 23. rujna 2023. godine dostave svoje prijedloge, komentare i primjedbe na predloženi Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje, putem pošte ili osobno na adresu: Općina Cerovlje, Cerovlje 12, 52402 Cerovlje ili slanjem maila na adresu opcina@cerovlje.hr, uz prilaganje obrasca za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću kojeg možete preuzeti na ovoj stranici.   

Prijedlozi, komentari i primjedbe moraju sadržavati adresu podnositelja i biti čitko napisani, uz jasno navođenje dijela Nacrta prijedloga Odluke na kojeg se odnose, te biti dostavljeni u gore navedenom roku.
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Cerovlje. Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo da to jasno istaknete pri slanju prijedloga.


Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje objavljen je u elektronskom obliku na mrežnim stranicama Općine Cerovlje.

Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje objavljen na internet stranicama Općine Cerovlje predstavlja radni materijal pa je kao takav podložan ispravcima, izmjenama i dopunama te se ne može smatrati konačnim, u cijelosti dovršenim prijedlogom Odluke.

Tekst ove objave objavit će se na internetskom službenom portalu Općine Cerovlje. 

Po provedenom savjetovanju, Jedinstveni upravni odjel Općine Cerovlje izvijestit će o rezultatima savjetovanja  Općinskog načelnika Općine Cerovlje. 

O b r a z l o ž e n j e

1) ZAKONSKA OSNOVA ZA DONOŠENJE PRAVILNIKA 

- Članak 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)

- 17. Statuta Općine Cerovlje („Službene novine Grada Pazina“, broj 11/09, 7/13, 19/14, 4/18, 14/20,  6/21 i 21/21 – pročišćeni tekst)

2) OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU ODLUKOM


Donošenje ovog novog Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje motivirano je potrebom da se postupak dodjele stipendija uredi kao neupravni postupak, kao i potrebom da se odredbe iz postojećeg pravilnika prilagode novim trendovima u visokoškolskom obrazovanju (programi mobilnosti, međunarodna studentska razmjena i sl.) te da se osigura pravednija dodjela stipendija primjenjujući zasebno kriterije ostvarenih visokih rezultata, složenih socijalnih uvjeta i deficitarnih zanimanja.

Kako bi se uravnotežio kriterij uspjeha učenika/studenta u prethodnoj školskoj/ akademskoj godini s ostalim kriterijima koji ulaze u ukupni broj bodova pojedinog kandidata za stipendiju, izvršena je korekcija tablice za bodovanje uspjeha, koja se primjenjuje kod bodovanja obje kategorije stipendija (A. i B.).

Novim se Pravilnikom, u sklopu dodjele stipendije temeljem ostvarenih visokih rezultata, sveobuhvatnije i pravednije valoriziraju kriteriji sudjelovanja na natjecanjima i ostalim aktivnostima te volonterski angažman. 

U sklopu dodjele stipendije temeljem složenih socijalnih uvjeta izmijenjeni su socijalni uvjeti na način da je kod kriterija osoba s invaliditetom te člana domaćinstva koji je osoba s invaliditetom uključen invaliditet od 50% i više, dok u dosadašnjem Pravilniku osobe s invaliditetom koje su imale 50%-tni invaliditet nisu ostvarivale pravo na bodove. Kod kriterija svakog člana obitelji koji se redovito školuje izvan prebivališta dodan je i član obitelji koji je uključen u organizirani oblik ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

U sklopu dodjele stipendije temeljem deficitarnih zanimanja diferencirano je bodovanje deficitarnih zanimanja na dvije razine deficitarnosti, u skladu s trenutnom procjenom prioriteta. Razine deficitarnosti utvrđuje Načelnik svake školske/akademske godine zaključkom, na temelju podataka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za područje Općine Cerovlje. Deficitarna zanimanja i razine deficitarnosti sadržane su u Natječaju, u skladu s člankom 5., stavkom 3., točkom 3. Pravilnika.

Također, u članku 17. Pravilnika uveden je oblik nagrađivanja Stipendista sa visokim prosječnim uspjehom iz predmeta koje su polagali u prethodnoj godini sukladno uvjetima iz članka 17.

Ovaj prijedlog Pravilnika donesen je s ciljem jasnijeg, ujednačenijeg i pravednijeg propisivanja kriterija za dodjelu stipendija, kao i jasnijeg propisivanja odredbi vezanih uz ostvarivanje prava na stipendiju tijekom studijskih boravaka u inozemstvu u sklopu programa mobilnosti, zatim prilikom promjene visokoškolske ustanove te prilikom prelaska s preddiplomskog na diplomski studij.

Budući da postupak dodjele stipendija nije upravni postupak, nakon ostvarivanja prava na dodjelu stipendije na osnovu provedenog javnog natječaja, svi međusobni odnosi Općine i Stipendista uređuju se Ugovorom o stipendiranju, odredbama Pravilnika i međusobnim dogovorom.

3) FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU ODLUKE

- Za provođenje ove Odluke nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu.

	OBRAZAC

SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O NACRTU ZAKONA, DRUGOG PROPISA ILI AKTA

	Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta
	Nacrt Pravilnika o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima s područja Općine Cerovlje 



	Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta
	Općina Cerovlje

	Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)
	Od 23. kolovoza 2023. do 23. rujna 2023. godine

	Ime/naziv sudionika/ce savjetovanja (pojedinac, udruga, ustanova i sl.) koji/a daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt zakona, drugog propisa ili akta
	

	Tematsko područje i brojnost korisnika koje predstavljate, odnosno interes koji zastupate
	

	Načelni komentari na predloženi nacrt
	

	Primjedbe, komentari i prijedlozi na pojedine članke nacrta zakona, drugog propisa ili dijelove akta
	

	Ime i prezime osobe/a koja je sastavljala primjedbe i komentare ili osobe ovlaštene za zastupanje udruge, ustanove i sl.
	

	Kontakti
	E-mail:

Telefon: 

	Datum dostavljanja obrasca
	

	Jeste li suglasni da se ovaj obrazac, s imenom/nazivom sudionika/ce savjetovanja, objavi na internetskoj stranici nadležnog tijela?

	DA
	NE


Popunjeni obrazac dostaviti na adresu: Općina Cerovlje, Cerovlje 12, 52402 Cerovlje 

ili putem maila: opcina@cerovlje.hr , najkasnije do 23. rujna 2023. godine.
� U skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka (NN 106/12), osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera. 


Anonimni, uvredljivi ili irelevantni komentari neće se objaviti.





